
　

２
月
５
日
に
ラ
ポ
ル
テ
五

泉
で
「
阿
賀
路
ご
っ
つ
ぉ
ま

つ
り
」
が
開
催
さ
れ
た
。
イ

ベ
ン
ト
に
は
阿
賀
路
（
五
泉

市
・
阿
賀
野
市
・
阿
賀
町
・

西
会
津
地
域
）
に
点
在
す
る

飲
食
店
や
酒
蔵
、
キ
ッ
チ
ン

カ
ー
が
約
30
店
舗
出
店
し
五

泉
産
の
里
芋
を
使
っ
た
豚
汁

や
ス
イ
ー
ツ
が
販
売
さ
れ
、

参
加
し
た
酒
蔵
の
地
酒
の
試

飲
会
も
行
わ
れ
た
。
当
日
は

新
津
駅
西
口
と
五
泉
駅
と
ラ

ポ
ル
テ
五
泉
を
つ
な
ぐ
無
料

　

２
月
５
日
に
ガ
ー
デ
ン
ホ

テ
ル
マ
リ
エ
ー
ル
で
「
五
泉

ニ
ッ
ト
販
売
感
謝
フ
ェ
ア
」

が
開
催
さ
れ
た
。
同
イ
ベ
ン

ト
は
毎
年
恒
例
と
な
っ
て
お

り
、
高
品
質
な
五
泉
ニ
ッ
ト

製
品
を
特
別
価
格
で
購
入
で

き
る
と
あ
っ
て
、
例
年
、
市

内
外
か
ら
多
く
の
来
場
が
あ

り
、
会
場
内
は
来
場
者
で
一

杯
と
な
る
イ
ベ
ン
ト
と
な
っ

て
い
る
。
感
染
症
対
策
と
し

て
入
場
制
限
、
手
消
毒
、
体

温
検
温
な
ど
の
対
策
を
図
り

な
が
ら
も
大
勢
の
来
場
が
あ

り
、
感
謝
フ
ェ
ア
は
大
盛
況

の
う
ち
に
幕
を
閉
じ
た
。

五
泉
ニ
ッ
ト
販
売

感
謝
フ
ェ
ア

シ
ャ
ト
ル
バ
ス
も
運
行
さ

れ
、
五
泉
市
内
外
か
ら
大
勢

の
方
が
来
場
し
、
阿
賀
路
の

美
味
し
い
“
ご
っ
つ
ぉ
”
に

舌
鼓
を
打
っ
た
。
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阿
賀
路
ご
っ
つ
ぉ
ま
つ
り
を
開
催

ラ
ポ
ル
テ
五
泉

　

１
月
末
に
訪
れ

た
10
年
に
一
度
の

寒
波
は
す
さ
ま
じ

か
っ
た
。
全
国
各
地
で
雪
に

よ
る
事
故
や
水
道
管
の
凍
結

な
ど
、
生
活
に
支
障
を
き
た

す
事
態
が
相
次
ぎ
、
被
害
に

遭
わ
れ
た
方
々
に
心
よ
り
お

見
舞
い
申
し
あ
げ
る
と
共
に

自
然
災
害
に
近
か
っ
た
寒
波

の
中
で
も
交
通
の
要
で
も
あ

る
道
路
の
除
雪
を
深
夜
の
暗

い
中
、
危
険
を
顧
み
ず
作
業

に
あ
た
っ
て
く
だ
さ
る
方
々

に
感
謝
申
し
上
げ
た
い
。
新

潟
県
に
お
け
る
年
度
ご
と
の

降
雪
状
況
に
つ
い
て
は
県
の

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
興
味
深
い

デ
ー
タ
が
あ
る
。
そ
れ
は
指

定
観
測
点
（
新
潟
、新
発
田
、

長
岡
、
十
日
町
、
上
越
）
の

平
均
累
計
降
雪
量
（
年
度
）

を
昭
和
と
平
成
以
降
で
比
較

す
る
と
、
昭
和
（
昭
和
37
～

63
年
度
）
の
平
均
は
６
４
８

ｃｍ
で
平
成
以
降
（
平
成
元
～

令
和
３
年
度
）
の
平
均
は

４
６
９
ｃｍ
と
な
っ
て
い
る
。

確
か
に
私
が
子
供
の
頃
よ
り

雪
の
総
量
は
減
っ
て
い
る
と

感
じ
る
も
の
の
、
温
暖
化
は

着
実
に
進
行
し
て
お
り
、
新

潟
市
の
年
平
均
気
温
は
こ
こ

１
０
０
年
で
１
・
４
度
ほ
ど

上
が
っ
て
い
る
と
い
う
デ
ー

タ
も
あ
る
。
気
温
の
上
昇
は

１
シ
ー
ズ
ン
に
降
る
雪
の
総

量
を
減
少
さ
せ
る
半
面
、
海

水
温
上
昇
に
よ
っ
て
短
時
間

で
大
量
の
雪
が
降
る
ド
カ
雪

が
増
え
る
と
い
う
話
も
あ

る
。
温
暖
化
対
策
は
個
人
が

出
来
る
事
は
小
さ
い
か
も
し

れ
な
い
が
、
塵
も
積
も
れ
ば

何
と
や
ら
で
あ
る
。
将
来
の

世
代
の
た
め
、
心
が
け
て
い

き
た
い
と
思
う
。

�

（
Ｎ
・
Ｈ
）

筬
音
のおさ

会員さんに
聞いた！

Ｑ
．
お
店
に
つ
い
て
教
え
て

下
さ
い

Ａ
．
東
京
世
田
谷
区
弦
巻
で

１
９
８
９
年
創
業
の
洋
菓
子
店

Ｕ
ｎ
ｓ
ｏ
ｕ
ｒ
ｉ
ｒ
ｅ
が

２
０
２
１
年
に
前
オ
ー
ナ
ー
シ

ェ
フ
の
急
病
の
為
や
む
を
得
ず

閉
店
し
た
為
、
そ
の
後
屋
号
を

譲
り
受
け
、
地
元
五
泉
に
戻
り

独
立
開
業
と
い
う
形
で
再
ス
タ

ー
ト
さ
せ
て
頂
き
ま
し
た
。

Ｑ
．
お
店
の
魅
力
は
何
で
し

ょ
う
か
？

Ａ
．
オ
ラ
ン
ジ
ェ
ッ
ト
と
い

う
チ
ョ
コ
レ
ー
ト
を
メ
イ
ン
と

し
て
い
る
お
店
は
数
少
な
く
地

元
の
方
は
も
ち
ろ
ん
オ
ン
ラ
イ

ン
シ
ョ
ッ
プ
も
開
設
し
て
い
る

の
で
全
国
か
ら
お
取
り
寄
せ
が

可
能
で
す
。

Ｑ
．
お
す
す
め
メ
ニ
ュ
ー
を

教
え
て
下
さ
い

Ａ
．
世
田
谷
区
弦
巻
で
30
年

以
上
愛
さ
れ
た
シ
ロ
ッ
プ
漬
け

し
た
オ
レ
ン
ジ
の
皮
を
ス
テ
ィ

ッ
ク
状
に
カ
ッ
ト
し
１
本
、

１
本
、
チ
ョ
コ
レ
ー
ト
で

コ
ー
テ
ィ
ン
グ
し
コ
コ
ア

を
ま
ぶ
し
た
オ
ラ
ン
ジ
ェ

ッ
ト
が
看
板
商
品
で
す
。

Ｑ
．
今
後
の
目
標
を
教
え

て
下
さ
い

Ａ
．
譲
り
受
け
た
オ
ラ
ン

ジ
ェ
ッ
ト
を
地
元
の
方
は

も
ち
ろ
ん
全
国
の
た
く
さ

ん
の
人
に
知
っ
て
頂
き
地

元
の
果
物
な
ど
使
っ
た
ケ

ー
キ
も
今
後
作
っ
て
い
き

た
い
で
す
。
１
人
で
も
多

く
の
お
客
様
が
当
店
の
お

菓
子
を
食
べ
て
笑
顔
に
な

っ
て
頂
け
た
ら
幸
い
で
す
。

オーナーシェフ
江口　真季子さん

Un sourire（アン・スリール）
五泉市木越 1519-3

【営業時間】10：00～18：00 【定休日】月曜日・火曜日
【ホームページ】https://un-sourire.square.site/

電化製品・石油機具・ガス器具

㈱芳賀五一郎商店
五泉市駅前１丁目3番33号 ☎0250ｰ42ｰ2191

販売・修理のことなら、お気軽にご相談ください

https://www.mask-save.com
マスクセーブ 

サンプル請求はWEBへ！ サンプル無料！詳しくはWEB へ！

食事の時 歯科医院で
美容室で

マスクの携帯や一時保管に便利な紙製マスクケース

堀内カメラ☎0250-42-2794／090-4548-8315
五泉市本町3-3-15

電話にてご予約ください（完全予約制）
各種撮影・証明写真各種撮影・証明写真 承ります承ります

ホームページをご活用ください

五泉市雇用対策協議会（事務局 五泉商工会議所 ☎４３-５５５１）

五泉市
雇用対策
協議会

などがご覧になれます。ぜひご活用ください。
また新規の登録掲載企業も随時、受付けております。

▶現在まで作成した企業ガイド（2018版～2023版）
▶登録企業の情報　▶合同企業説明会の様子
▶労務管理セミナー開催のお知らせ

ホームページ（https://www.gosen-koyou.jp/）では

割烹

☎４２-６７６２㈹

ご
慶
事
・

  

ご
法
事

各
種

ご
宴
会

　
　

  

承
り
ま
す

はんこの専門店
五泉市本町３　
蕁　42－3250
FAX42－0111

はんこの専門店
五泉市本町３
☎　42−3250
FAX42−0111

（角川照子）

愛しけやし花咲きのぼる
君子蘭

君
くんしらん
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五
泉
商
工
会
議
所
で
は
今

年
の
10
月
１
日
よ
り
開
始
さ

　

五
泉
商
工
会

議
所
（
五
泉
青

色
申
告
会
共
催
）

で
は
令
和
４
年

分
の
所
得
税
青

色
申
告
の
決
算

書
、
確
定
申
告

書
作
成
相
談
会

を
２
月
16
日
～

17
日
、
20
日
～

22
日
の
５
日
間
開
催
し
た
。

　

昨
年
に
引
き
続
き
新
型
コ

ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
防
止

の
た
め
完
全
予
約
制
で
の
相

談
会
と
な
り
、
期
間
中
は

約
70
名
が
相
談
に
訪
れ

た
。
相
談
に
は
市
内
税
理

士
と
当
所
職
員
が
担
当

し
、
決
算
書
や
確
定
申
告

書
の
作
成
方
法
に
つ
い
て

丁
寧
に
説
明
が
行
わ
れ

た
。
次
回
の
相
談
会
は
消

費
税
の
申
告
相
談
と
併
せ

て
完
全
予
約
制
で
３
月
６

日
㈪
に
行
わ
れ
る
。

　

消
費
税
に
つ
い
て
は
令

和
２
年
分
の
課
税
売
上
高
が

１
０
０
０
万
円
以
上
の
事
業

免
税
事
業
者
は

慎
重
な
判
断
を

 

イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
説
明
会 

イ
ン
バ
ウ
ン
ド
取
り
込
み
へ
の
挑
戦

 

国
際
交
流
フ
ォ
ー
ラ
ム 

　

五
泉
市
で
は
「
国
際
交
流

フ
ォ
ー
ラ
ム
Ｉ
Ｎ
ラ
ポ
ル
テ

五
泉
」
を
２
月
４
日
に
ラ
ポ

ル
テ
五
泉
で
開
催
し
た
。

　

当
日
は
田
邊
正
幸
五
泉
市

長
よ
り
「
Ａ
Ｓ
Ｅ
Ａ
Ｎ
か
ら

見
る
五
泉
の
挑
戦
～
新
潟
県

訪
問
団
に
参
加
し
て
の
考
察

～
」
を
テ
ー
マ
に
講
演
が
行

わ
れ
た
。

　

田
邊
市
長
は
「
訪
問
団
に

参
加
し
て
、
ベ
ト
ナ
ム
は
成

長
著
し
い
人
口
パ
ワ
ー
み
な

ぎ
る
国
、
シ
ン
ガ
ポ
ー
ル
は

世
界
の
中
心
的
な
重
要
交

易
、
貿
易
、
情
報
発
信
地
と

感
じ
た
。
市
と
し
て
は
ベ
ト

ナ
ム
と
人
材
交
流
や
企
業
進

出
、
シ
ン
ガ
ポ
ー
ル

と
は
農
産
物
や
加
工

品
の
輸
出
、
観
光
客

誘
致
を
進
め
て
い
き

た
い
。
世
界
を
チ
ャ

ン
ス
と
捉
え
て
出
来

る
と
こ
ろ
か
ら
輪
を

広
げ
て
取
り
組
ん
で

い
き
た
い
」
と
強
く

話
し
た
。
つ
づ
け
て

パ
ネ
ル
デ
ィ
ス
カ
ッ

シ
ョ
ン
「
イ
ン
バ
ウ

ン
ド
取
り
込
み
へ
の

挑
戦
～
『
未
来
の
チ

カ
ラ
ｉ
ｎ
阿
賀
路
』

の
力
～
」
を
開
催
。

パ
ネ
リ
ス
ト
と
し
て

れ
る
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
に

つ
い
て
事
前
予
約
制
に
よ

る
説
明
会
を
１
月
26
日
、

27
日
に
５
回
開
催
し
た
。

　

１
月
26
日
は
免
税
事
業

者
向
け
、
１
月
27
日
は
課

税
事
業
者
向
け
と
そ
れ
ぞ

れ
の
事
業
者
を
対
象
に
説

明
。

　

イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
は
事

業
規
模
の
大
小
に
か
か
わ

ら
ず
全
て
の
事
業
者
に
関

係
し
、
特
に
免
税
事
業
者

の
イ
ン
ボ
イ
ス
登
録
申
請
に

お
い
て
は
経
営
に
影
響
が
出

　

五
泉
商
工
会
議

所
で
は
会
員
事
業

所
の
経
営
者
や
従

業
員
を
対
象
と
し

た
採
血
に
よ
る

「
が
ん
予
防
検
診
・

甲
状
腺
検
査
」
を

２
月
９
日
に
開
催

し
た
。

　

当
日
は（
一
財
）

新
潟
県
け
ん
こ
う
財
団
の
技
師

ら
に
よ
っ
て
参
加
者
２
０
６
名

の
採
血
が
行
わ
れ
、
健
康
に
関

す
る
意
識
の
高
さ
が
う
か
が
わ

れ
た
。

　

結
果
は
後
日
、
本
人
宛
に
送

付
さ
れ
、
が
ん
の
早
期
発
見
に

一
役
買
っ
て
い
る
。

申告手続きを指導
 確定申告書作成相談会 

筒
井
玲
子
氏
（
日
本
航
空
㈱

新
潟
支
店
長
）
や
星
丈
志
氏

（
新
潟
県
新
潟
地
域
振
興
局

長
）
な
ど
企
業
や
団
体
の
代

表
者
が
参
加
し
、
コ
ー
デ
ィ

ネ
ー
タ
ー
を
務
め
た
田
邊
市

長
と
様
々
な
意
見
が
交
わ
さ

れ
た
。

者
は
消
費
税
の
申
告
が
必
要

と
な
る
。

206名が受診
 がん予防検診・甲状腺検査 

て
く
る
た
め
、
慎
重
な
判
断

が
求
め
ら
れ
ま
す
。

　

は
ば
た
き
信
用
組
合

は
、
令
和
元
年
12
月
９
日

に
旧
さ
く
ら
の
街
信
組

（
旧
五
泉
信
組
と
旧
太
陽

信
組
が
合
併
）
と
旧
新
栄

信
組
が
合
併
、
新
潟
市
江

南
区
に
本
店
、
本
部
を
置

き
地
域
の
中
小
企
業
発
展

の
た
め
に
発
足
し
た
地
域

信
用
組
合
で
す
。
名
称
の

由
来
は
「
新
し
い
信
組
が

新
潟
の
地
を
大
き
く
羽
ば

た
か
せ
る
と
い
う
姿
勢
を

表
現
」
し
た
も
の
で
す
。
主

な
営
業
活
動
地
域
は
新
潟
市

を
中
心
に
、
五
泉
市
、
阿
賀

野
市
と
下
越
地
域
を
中
心
と

し
た
営
業
活
動
を
行
っ
て
お

り
ま
す
。
合
併
後
、

店
舗
の
新
築
、
店

舗
地
域
再
編
な
ど

を
行
い
、
現
在
は

本
店
を
新
築
中

（
６
月
頃
仮
オ
ー

プ
ン
予
定
）
で
す
。

　

は
ば
た
き
信
用
組
合
発
足

か
ら
新
型
コ
ロ
ナ
の
影
響
に

よ
り
地
元
地
域
経
済
が
疲

弊
。
特
に
飲
食
関
連
を
始
め
、

観
光
関
連
な
ど
ほ
ぼ
す
べ
て

の
業
種
が
売
上
減
少
に
て
業

績
に
影
を
落
と
し
ま
し
た
。

当
組
合
に
お
い
て
も
地
元
金

融
機
関
と
し
て
「
ゼ
ロ
ゼ
ロ

融
資
」
に
着
手
し
地
元
企
業

へ
の
金
融
支
援
を
積
極
的
に

取
組
み
い
た
し
ま
し
た
。
ま

た
、
最
近
は
エ
ネ
ル
ギ
ー
、

原
材
料
高
騰
等
の
ご
支
援
に

「
伴
奏
型
融
資
」
に
て
「
ゼ

ロ
ゼ
ロ
融
資
」
と
債
務
一
本

化
な
ど
を
図
り
返
済
の
軽

減
、
運
転
・
設
備
資
金
の
お

手
伝
い
や
、
大
幅
な
赤
字
・

繰
損
・
債
務
超
過
先
へ
は
経

営
改
善
を
促
し
他
行
金
融
機

関
、
信
用
保
証
協
会
、
地
元

商
工
団
体
、
コ
ン
サ
ル
な
ど

の
専
門
機
関
等
と
の
連
携
に

よ
り
そ
の
企
業
に
則
し
た
再

生
事
業
改
善
計
画
を
策
定

し
、
売
上
の
回
復
策
、
利
益

計
上
出
来
る
な
ど
の
体
質
改

善
を
図
り
未
来
に
事
業
が
継

続
し
て
行
え
る
様
に
お
手
伝

い
さ
せ
て
い
た
だ
い
て
お
り

ま
す
。

　

結
び
と
な
り

ま
す
が
今
年
の

11
月
20
日
「
は

ば
た
き
信
用
組

合
」
と
「
三
條
信

用
組
合
」
と
合

併
を
予
定
し
て
お
り
ま
す
。

名
称
、
本
店
本
部
所
在
地
の

変
更
は
あ
り
ま
せ
ん
。
合
併

後
（
令
和
４
年
12
月
末
残
高

で
の
算
出
）
預
金
残
高
は
、

１
６
４
０
億
７
１
０
０
万
円

県
内
信
組
３
位
、
融
資
残
高

８
３
３
億
６
５
０
０
万
円
県

内
信
組
２
位
の
信
組
が
誕
生

し
ま
す
。

　

引
続
き
地
域
の
中
小
企
業

や
小
規
模
事
業
者
並
び
に
勤

労
者
の
専
門
機
関
と
し
て
協

同
組
織
の
特
性
で
あ
る
人
的

結
合
と
地
域
密
着
に
よ
り
経

営
基
盤
を
拡
大
・
強
化
し
、

地
域
社
会
の
発
展
と
向
上
に

貢
献
し
て
ま
い
り
ま
す
。

は
ば
た
き
信
用
組
合

　

五
泉
地
区
統
括
支
店
長

�

荻
野　

直
人

地
域
経
済
発
展
の
た
め

地
元
企
業
と
未
来
に
は
ば
た
け
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企
業
を
育
て
　
地
域
を
伸
ば
す
商
工
会
議
所

　“
市
内
の
全
商
工
業
者
は
商
工
会
議
所
会
員
に
な
ろ
う
”

大小宴会・法事
ご予約承ります。

ミナミ清風園 五泉市 寺 沢 4 丁 目
☎ 4 3 － 4 1 2 5 ㈹

税務と経営のご相談はお気軽に

辰喜税理士事務所
税　理　士　　辰　喜　秀　雄
税　理　士
中小企業診断士　　辰　喜　太　輔
税　理　士　　山　倉　かおり

五泉市東本町１−４−33　TEL　43−1108

五泉市伊勢の川962-2

3月のオススメ

権平農園さんの越後姫をつかった

こだわりの土耕栽培で
　　 つくられた越後姫です。

いちご大福いちご大福（限定数有）
￥3,500～￥7,000

お一人様 お料理

飲み放題付
ご宴会コース

旬の
板前おまかせ

コース

※席料、サービス料、税　全て込みです。
※その他のプランもございます。お問い合わせ下さい。

席料、サービス料、税
全て込み

席料、サービス料、税
別です

割
烹

 

文
福
馬場町1
（42）3128

　新潟県最低賃金額は、令和４年１０月１日から８９０円になり
ました。新潟県最低賃金は、県内で事業を営む全ての使用者
及びその事業場で働く全ての労働者（臨時、パート、アルバ
イト等を含む）に適用されます。
　この機会に、最低賃金額を今一度確認しましょう。
　事業場の最も低い時間給を一定程度引上げ、生産性向上に
取り組んだ場合「業務改善助成金」が利用できます。詳しくは、
業務改善助成金コールセンターまで、問合せください。

・新潟労働局労働基準部賃金室 電話：025－288－3504
最低賃金に関する問合せは、

業務改善助成金に関するご相談は、
・業務改善助成金コールセンター 電話：0120－366－440

新潟県最低賃金は10月1日より
時間額890円になりました

最低賃金引上げのための支援策「業務改善助成金」をご活用ください

印伝
縁起のよい、
春財布
シューズ&バッグ

五泉市本町2-2-32
TEL 42-2363

Kita-GOSEN Rent-A-Car

TEL.0250-42-6322
有限会社 三根山商会

五泉市伊勢の川 4-59

五
泉
商
業
協
同
組
合

き
な
せ
や
ポ
イ
ン
ト
カ
ー
ド
で

楽
し
い
シ
ョッ
ピ
ン
グ
を



　

事
業
者
の
皆
様

に
、
イ
ン
ボ
イ
ス
制

度
に
つ
い
て
理
解
を

深
め
て
い
た
だ
き
、

イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
の

開
始
に
向
け
て
必
要

な
準
備
を
進
め
て
い

た
だ
く
た
め
、
イ
ン

ボ
イ
ス
制
度
説
明
会

を
開
催
し
ま
す
。
消

費
税
の
基
本
的
な
仕

組
み
か
ら
イ
ン
ボ
イ

ス
制
度
の
概
要
ま
で

ご
説
明
し
ま
す
の

で
、
ぜ
ひ
ご
参
加
く
だ
さ
い
。

【
説
明
会
の
主
な
内
容
】

・
消
費
税
の
基
本
的
な
仕
組
み

・
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
の
概
要

※
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染

症
等
の
感
染
拡
大
状
況
に
よ
っ

て
は
、
開
催
を
中
止
す
る
場
合

が
ご
ざ
い
ま
す
の
で
ご
了
承
く

だ
さ
い
。

※
税
務
署
の
代
表
電
話
（
２
２

―
２
１
５
１
）
に
お
問
い
合
わ

せ
い
た
だ
く
際
は
、
税
務
署
の

電
話
番
号
に
お
掛
け
い
た
だ
い

た
後
、
自
動
音
声
案
内
に
し
た

が
っ
て
「
２
」
を
選
択
し
て
く

だ
さ
い
。

※
開
催
日
の
前
週
の
金
曜
日
の

午
後
４
時
ま
で
に
、
問
合
せ
先

ま
で
、
電
話
に
て
登
録
を
お
願

い
し
ま
す
。

※
新
津
税
務
署
は
、
駐
車
場
が

狭
く
混
雑
が
予
想
さ
れ
ま
す
の

で
、
公
共
交
通
機
関
を
ご
利
用

く
だ
さ
い
。

五泉織物工業協同組合
五泉ニット工業協同組合

休　日
カレンダー

４月

７月

10月

１月

５月

８月

11月

２月

６月

９月

12月

３月

五泉ニット工業協同組合 休日カレンダー
（１日の労働時間は７時間50分）

４月

2
9
16
23

30

3
10
17
24

4
11
18
25

5
12
19
26

6
13
20
27

7
14
21
28

1
8
15
22
29

日 月 火 水 木 金 土

７月

2
9
16
23

30

3
10
17
24

31

4
11
18
25

5
12
19
26

6
13
20
27

7
14
21
28

1
8
15
22
29

日 月 火 水 木 金 土

10月

1
8
15
22
29

2
9
16
23
30

3
10
17
24
31

4
11
18
25

5
12
19
26

6
13
20
27

7
14
21
28

日 月 火 水 木 金 土

１月

7
14
21
28

1
8
15
22
29

2
9
16
23
30

3
10
17
24
31

4
11
18
25

5
12
19
26

6
13
20
27

日 月 火 水 木 金 土

５月

7
14
21
28

1
8
15
22
29

2
9
16
23
30

3
10
17
24
31

4
11
18
25

5
12
19
26

6
13
20
27

日 月 火 水 木 金 土

８月

6
13
20
27

7
14
21
28

1
8
15
22
29

2
9
16
23
30

3
10
17
24
31

4
11
18
25

5
12
19
26

日 月 火 水 木 金 土

11月

5
12
19
26

6
13
20
27

7
14
21
28

1
8
15
22
29

2
9
16
23
30

3
10
17
24

4
11
18
25

日 月 火 水 木 金 土

２月

4
11
18
25

5
12
19
26

6
13
20
27

7
14
21
28

1
8
15
22
29

2
9
16
23

3
10
17
24

日 月 火 水 木 金 土

６月

4
11
18
25

5
12
19
26

6
13
20
27

7
14
21
28

1
8
15
22
29

2
9
16
23
30

3
10
17
24

日 月 火 水 木 金 土

９月

3
10
17
24

4
11
18
25

5
12
19
26

6
13
20
27

7
14
21
28

1
8
15
22
29

2
9
16
23
30

日 月 火 水 木 金 土

12月

3
10
17
24

31

4
11
18
25

5
12
19
26

6
13
20
27

7
14
21
28

1
8
15
22
29

2
9
16
23
30

日 月 火 水 木 金 土

３月

3
10
17
24

31

4
11
18
25

5
12
19
26

6
13
20
27

7
14
21
28

1
8
15
22
29

2
9
16
23
30

日 月 火 水 木 金 土

休日カレンダー五泉織物工業協同組合

2
9
16
23

30

3
10
17
24

4
11
18
25

5
12
19
26

6
13
20
27

7
14
21
28

1
8
15
22
29

日 月 火 水 木 金 土

2
9
16
23

30

3
10
17
24

31

4
11
18
25

5
12
19
26

6
13
20
27

7
14
21
28

1
8
15
22
29

日 月 火 水 木 金 土

1
8
15
22
29

2
9
16
23
30

3
10
17
24
31

4
11
18
25

5
12
19
26

6
13
20
27

7
14
21
28

日 月 火 水 木 金 土

7
14
21
28

1
8
15
22
29

2
9
16
23
30

3
10
17
24
31

4
11
18
25

5
12
19
26

6
13
20
27

日 月 火 水 木 金 土

7
14
21
28

1
8
15
22
29

2
9
16
23
30

3
10
17
24
31

4
11
18
25

5
12
19
26

6
13
20
27

日 月 火 水 木 金 土

6
13
20
27

7
14
21
28

1
8
15
22
29

2
9
16
23
30

3
10
17
24
31

4
11
18
25

5
12
19
26

日 月 火 水 木 金 土

5
12
19
26

6
13
20
27

7
14
21
28

1
8
15
22
29

2
9
16
23
30

3
10
17
24

4
11
18
25

日 月 火 水 木 金 土

4
11
18
25

5
12
19
26

6
13
20
27

7
14
21
28

1
8
15
22
29

2
9
16
23

3
10
17
24

日 月 火 水 木 金 土

4
11
18
25

5
12
19
26

6
13
20
27

7
14
21
28

1
8
15
22
29

2
9
16
23
30

3
10
17
24

日 月 火 水 木 金 土

3
10
17
24

4
11
18
25

5
12
19
26

6
13
20
27

7
14
21
28

1
8
15
22
29

2
9
16
23
30

日 月 火 水 木 金 土

3
10
17
24

31

4
11
18
25

5
12
19
26

6
13
20
27

7
14
21
28

1
8
15
22
29

2
9
16
23
30

日 月 火 水 木 金 土

3
10
17
24

31

4
11
18
25

5
12
19
26

6
13
20
27

7
14
21
28

1
8
15
22
29

2
9
16
23
30

日 月 火 水 木 金 土

商工会議所の３月定例相談日　　
日本政策金融公庫
国 民 生 活 事 業 ３月８日㈬ 午前10時〜正午 要事前

連　絡

新潟県信用保証協会 ３月９日㈭ 午前10時〜正午 要事前
連　絡

年金・社会保険・
労 務 相 談 会 ３月14日㈫ 午前10時〜午後３時 要事前

連　絡

事業承継個別相談会 ３月24日㈮ 午前10時〜正午 要事前
連　絡

�会場：
赤海845番地1

　

令
和
４
年
分
所
得

税
・
個
人
消
費
税
・

贈
与
税
の
確
定
申
告

会
場
を
左
記
表
の
と

お
り
開
設
い
た
し
ま

す
。

【
新
津
税
務
署
】

※
混
雑
緩
和
の
た

め
、
確
定
申
告
会
場

の
入
場
に
は
当
日
配

付
、
又
は
国
税
庁
Ｌ

Ｉ
Ｎ
Ｅ
ア
カ
ウ
ン
ト

か
ら
事
前
に

取
得
し
て
入

場
整
理
券
が

必
要
で
す
。

【
五
泉
市
】

◎
各
会
場
で
「
受
付
整
理
券
」

を
配
布
し
ま
す
。

※
正
午
～
午
後
１
時
は
整
理
券

の
配
布
の
み
行
い
ま
す
。

※
詳
し
く
は
広
報
ご
せ
ん
１
月

10
日
号
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

※
五
泉
市
の
会
場
で
は
、
次
の

方
は
申
告
で
き
ま
せ
ん
。

・
青
色
申
告
の
方

・
譲
渡
所
得
の
あ
る
方

・
雑
損
控
除
を
受
け
る
方

・
住
宅
借
入
金
等
特
別
控
除
を

受
け
る
の
が
１
年
目
の
方

新津税務署　所得税・消費税・贈与税等の申告相談
期　間 申告会場 相談受付時間

３月15日㈬ まで
※土日祝日を除く

秋葉区役所６階
会議室

秋葉区程島 2009

9：00
～

16：00

五泉市　市・県民税申告及び簡易な確定申告相談
期　間 申告会場 相談受付時間

３月15日㈬ まで
※土日祝日を除く

五泉市役所４階
４０１会議室
税務課市民税係
電話 43-3911

8：30
～

17：00村松支所 1 階
会議室１・２

税務係　電話 58-7181

インボイス制度説明会のご案内
 新津税務署 

説明会の日程　参加無料　事前登録制／先着順
開催日 開催場所 開催時間

３月22日㈬
秋葉区役所６階

601 号室
（秋葉区程島 2009）

10：00〜11：00

13：30〜14：30

定　　員：各 30名【事前登録制】
申込期限：３月 17日
問合せ先：新津税務署法人課税部門
　　　　　電話 22-2171（直通）

国税庁ＬＩＮＥ
アカウント

令和４年分の所得税・贈与税の申告期限は３月15日㈬、
個人事業者の消費税の申告期限は３月31日㈮です。
（いずれも税務署への提出期限です。会議所への提出期
限ではありません）

1. 改正内容� （表中、下線部分が改正箇所）

貸付期間（うち据置期間）
改　正　後 改　正　前

運転資金
20 年以内

（うち据置期間５年以内）

10 年以内
（うち据置期間３年以内）

設備資金 10 年以内
（うち据置期間４年以内）

2. 対象者要件の追加
※貸付対象者に「債務負担が重くなっている者」を追加。

(表中、下線部分が改正箇所 )
項目 内容

貸付対象者
新型コロナウイルス感染症の影響を受けたもの
であって、次のア又はイのいずれかの要件を満
たす小規模事業者

ア. 売上高要件
最近１か月の売上高または過去６か月（最近１
か月を含む）の平均売上高が前５年のいずれか
の年の同期と比較して５％以上減少またはこれ
と同様の状況にある小規模事業者

イ. 債務負担要件
債務負担が重くなっている者。
最近の決算期又は試算期において、計算式によ
り算出された債務負担年数が 13 年以上である
もの。

3. 新型コロナウイルス対策マル経の
売上高要件改正
改　正　後 改　正　前

前５年のいずれかの
年の同期

前４年のいずれかの
年の同期

4. 融資利率

令和５年２月１日現在 当初３年間
０.９％引下げ

1.18 0.28

所得税・消費税・贈与税
申告相談

informationinformation

日　時

講　師

受講料定 員

３月17日（金） 午後１時30分〜５時

30名 無料

会　場

１. 社会保険・労働保険制度の概要を知る
２. 社会保険料の決定・徴求方法を理解する
３. 社会・労働保険の二大定例事務を体験する
４. 健康保険や労災保険の主な給付を知る　等

横浜リンケージ社労士事務所 代表

特定社会保険 蔵
く ら な か

中 一
か ず ひ ろ

浩 氏　　　労務士 

五泉商工会議所　会議室

講座内容

TEL43-5551　FAX42-1151
五泉市雇用対策協議会（事務局 五泉商工会議所）申込み・主催

五泉商工会議所のホームページ（https://www.gosencci.or.jp/）からも
チラシがダウンロードできます。詳しい内容はそちらをご覧ください。

の実務ポイント社会保険・労働保険社会保険・労働保険

※当日は電卓をご持参ください

令和令和５５年度年度の雇用保険料率雇用保険料率について
赤字は変更部分

◆�令和５年４月１日から令和６年３月31日までの雇用保
険料率は下記のとおりです。

（枠内の下段は令和４年10月～令和５年３月の雇用保険料率）
※園芸サービス、牛馬の育成、酪農、養鶏、養豚、内水面養殖および特定の船員を雇用する
事業については一般の事業の率が適用されます。

負担者

事業の種類

①労働者負担
失業等給付・育児休業�
給付の保険料率のみ

②
事業主負担

①＋②
雇用保険料率失業給付・育児休業

給付の保険料率
雇用保険

二事業の保険料率

一般の事業 6/1,000 9.5/1,000 6/1,000 3.5/1,000 15.5/1,000
（Ｒ４年度10月～） 5/1,000 8.5/1,000 5/1,000 3.5/1,000 13.5/1,000

農林水産・
清酒製造の事業※ 7/1,000 10.5/1,000 7/1,000 3.5/1,000 17.5/1,000
（Ｒ４年度10月～） 6/1,000 9.5/1,000 6/1,000 3.5/1,000 15.5/1,000

建設の事業 7/1,000 11.5/1,000 7/1,000 4.5/1,000 18.5/1,000
（Ｒ４年度10月～） 6/1,000 10.5/1,000 6/1,000 4.5/1,000 16.5/1,000

（ ）

・�失業等給付等の保険料率は、労働者負担・事業主負担ともに
6/1,000 に変更になります（農林水産・清酒製造の事業及び建
設の事業は 7/1,000 変更になります）。

・�雇用保険二事業の保険料率（事業主のみ負担）は、引き続き
3.5/1,000 です（建設の事業は 4.5/1,000 です）。

記入例でしっかりわかる！
定員間近
申込みはお早めに！

相談所コーナー
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
に
伴
う
小
規
模
事
業
者
経
営
改
善
資
金
の
改
正
に
つ
い
て

▽
申
込
み　

五
泉
商
工
会
議
所

（
電
話
４
３
―
５
５
５
１
）
ま

で※
審
査
の
結
果
、
ご
希
望
に
添

え
な
い
場
合
も
ご
ざ
い
ま
す
。

予
め
ご
了
承
く
だ
さ
い
。

※
詳
し
い
内
容
等
は
日
本
政
策

金
融
公
庫
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

（https://w
w
w
.jfc.go.jp/

）

を
ご
覧
く
だ
さ
い
。
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企
業
を
育
て
　
地
域
を
伸
ば
す
商
工
会
議
所

　“
市
内
の
全
商
工
業
者
は
商
工
会
議
所
会
員
に
な
ろ
う
”

ホームページからガスのお申込みができます！ホームページからガスのお申込みができます！

※お申込みから一週間後の作業となります

ガスの使用 開始・中止 の
お申込みはこちらから！

五
泉
商
業
協
同
組
合

き
な
せ
や
ポ
イ
ン
ト
カ
ー
ド
で

楽
し
い
シ
ョッ
ピ
ン
グ
を

弁護士による個別相談会で秘密は厳守、相談は無料で
どなたでも受けられます。

問合せ
（予約）

五泉商工会議所
（電話43-5551）まで

会  場 五泉商工会議所
（五泉市赤海845番地1）

申込み 必ず１週間前までに予約してください４月28日（金）
午後１時３０分〜４時

相 談 日

弁護士個別相談会のご案内



俳句
雛
飾
り
茶
席
と
な
り
し
奥
座
敷
　
　
　
　
　
佐
原
　
栄
子

　

ミ
ズ
バ
シ
ョ
ウ
３
万
株
が
自

生
し
て
い
る
水
芭
蕉
公
園
（
菅

出
）で
は
、
ミ
ズ
バ
シ
ョ
ウ
の
花

が
今
月
下
旬
か
ら
４
月
上
旬
に

か
け
て
見
ご
ろ
を
迎
え
ま
す
。

花
シ
リ
ー
ズ
の
開
花

情
報
は
こ
ち
ら
か
ら

ご
確
認
く
だ
さ
い
。

　

五
泉
フ
ー
ド
ブ
ラ
ン
ド
推
進

実
行
委
員
会
で
は
、
花
シ
リ
ー

ズ
に
訪
れ
る
多
く
の
観
光
客
な

ど
を
対
象
に
、
市
街
地
へ
の
誘

客
を
図
る
た
め
「
春
の
ご
せ
ん

ス
タ
ン
プ
ラ
リ
ー
」
を
開
催
し

ま
す
。

▽
内
容　

花
シ
リ
ー
ズ
会
場

（
水
芭
蕉
公
園
、
村

松
公
園
桜
ま
つ
り
、

チ
ュ
ー
リ
ッ
プ
ま
つ

り
、
花
木
ま
つ
り
）

や
観
光
施
設
、
参
加

店
で
参
加
者
に
パ
ン

フ
レ
ッ
ト
と
応
募
ハ

ガ
キ
を
配
布
し
て
い

ま
す
。
同
応
募
ハ
ガ

キ
部
分
に
花
シ
リ
ー

ズ
や
参
加
店
等
の
ス

タ
ン
プ
を
３
個
集
め

て
（
重
複
不
可
）
応

募
す
る
と
、
毎
月
抽

選
で
合
計
２
０
０
名

に
五
泉
の
特
産
品
等

が
当
た
り
ま
す
。

　
（
一
社
）
五
泉

市
観
光
協
会
で
は

「
第
６
回
五
泉
の

た
か
ら
フ
ォ
ト
コ

ン
テ
ス
ト
」
の
応

募
作
品
に
つ
い
て

公
開
審
査
を
３
月

20
日
㈪
午
前
９
時

30
分
～
正
午
ま
で

五
泉
市
さ
く
ら
ん

今
月
末
か
ら
ミ
ズ
バ
シ
ョ
ウ
も
見
頃

 

春
の
ご
せ
ん
ス
タ
ン
プ
ラ
リ
ー 

　

国
税
庁
で
は
国
税
局
や
税
務

署
で
働
く
国
税
専
門
官
（
国
家

公
務
員
）を
募
集
し
て
い
ま
す
。

▽
受
験
資
格　

①
平
成
５
年
４

月
２
日
～
平
成
14
年
４
月
１
日

生
ま
れ
の
者
②
平
成
14
年
４
月

２
日
以
降
生
ま
れ
の
者
で
大
学

（
短
期
大
学
を
除
く
、
以
下
同

じ
）
を
卒
業
し
た
者
及
び
令
和

６
年
３
月
ま
で
に
卒
業
す
る
見

込
み
の
者
、
ま
た
は
人
事
院
が

右
記
に
掲
げ
る
者
と
同
等
の
資

格
が
あ
る
と
認
め
る
者

▽
試
験
区
分　

国
税
専
門
Ａ

（
法
文
系
）、
国
税
専
門
Ｂ
（
理

工
・
デ
ジ
タ
ル
系
）

▽
申
込
方
法　

次
の
ア
ド
レ
ス

（https://w
w
w
.jinji-shiken.

　

城
跡
公
園
に
保

存
さ
れ
て
い
る
電

車
モ
ハ
11
に
つ
い

て
五
泉
市
で
は
再

生
プ
ロ
ジ
ェ
ク
ト

を
立
ち
上
げ
た
結

果
、
ク
ラ
ウ
ド
フ

ァ
ン
デ
ィ
ン
グ
に

よ
る
多
く
の
支
援

が
集
ま
っ
た
。
塗

装
修
繕
工
事
に
よ

っ
て
蘇
っ
た
車
両

を
お
披
露
目
す
る

竣
工
イ
ベ
ン
ト
を

開
催
す
る
。

▽
日
時　

３
月
25

日
㈯

▽
場
所　

城
跡
公

園
展
示
車
両
付
近

　

五
泉
市
文
化
協
会
（
落
合

昭
二
会
長
）
で
は
３
月
10
日

㈮
～
12
日
㈰
の
午
前
10
時
～

午
後
５
時
ま
で
「
新
春
祭
・

五
泉
市
文
化
協
会
展
」
を
ラ

ポ
ル
テ
五
泉
で
開
催
す
る
。

色
紙
、
小
品
展
、
大
作
展
、

書
道
、
陶
芸
、
写
真
、
版
画
、

文
芸
、
洋
画
、
ク
ロ
ス
ス
テ

ッ
チ
な
ど
が
展
示
さ
れ
る
。

往
年
の
名
曲
が

響
き
わ
た
る

 

ま
ち
な
か
賑
わ
い
創
造
事
業 

本
日
よ
り
受
付
開
始

 

国
税
専
門
官
を
募
集 

新
春
祭
・

文
化
協
会
展
を
開
催

 

五
泉
市
文
化
協
会 

珠
算
検
定
試
験

合
格
者
の
発
表

ど
会
館
で
開
催
す
る
。

　

審
査
員
は
鎌
形
久
氏
（
自
然

写
真
家
）
で
当
日
は
公
開
審
査

と
審
査
結
果
を
発
表
、
ま
た

２
０
２
４
年
の
カ
レ
ン
ダ
ー
に

使
用
す
る
作
品
も
選
出
す
る
。

詳
し
い
内
容
に
つ
い
て
は
ホ
ー

ム
ペ
ー
ジ
（https://gosen-

kankou.niigata.jp/

）
を
ご
覧

く
だ
さ
い
。

▽
問
合
せ　
（
一
社
）
五
泉
市

観
光
協
会
「
五
泉
フ
ォ
ト
コ

ン
」
事
務
局
（
電
話
４
７
―

７
５
１
８
）
ま
で

▽
開
催
期
間　

３
月
18
日
㈯
～

６
月
18
日
㈰
ま
で

▽
応
募
締
切　

第
１
回
応
募
締

切
は
４
月
23
日
㈰
ま
で
、
第
２

回
応
募
締
切
は
５
月
21
日
㈰
ま

で
、
第
３
回
応
募
締
切　

６
月

20
日
㈫
ま
で
と
な
り
ま
す
。

▽
景
品
（
１
回
目
）　

次
号
お

知
ら
せ
し
ま
す
。

▽
問
合
せ　

五
泉
フ
ー
ド
ブ
ラ

ン
ド
推
進
実
行
委
員
会
事
務
局

（
五
泉
市
商
工
観
光

課　

電
話
４
３
―

３
９
１
１
）
ま
で

　

第
２
２
７
回
珠
算
検
定
試
験

が
２
月
12
日
に
行
わ
れ
、
次
の

受
験
者
が
合
格
し
た
。

【
６
級
】
入
倉
和
瑚

go.jp/juken.htm
l

）
に
ア
ク
セ

ス
し
、
説
明
に
従
っ
て
入
力

▽
受
付
期
間　

３
月
１
日
㈬
午

前
９
時
～
３
月
20
日
㈪
〔
受
信

有
効
〕

▽
試
験
日　

第
１
次
試
験
日　

６
月
４
日
㈰
・
第
２
次
試
験
日�

６
月
30
日
㈮
～
７
月
14
日
㈮
の

い
ず
れ
か
第
１
次
試
験
合
格
通

知
書
で
指
定
す
る
日
時

▽
問
合
せ　

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

申
込
み
に
関
す
る
問
合
せ
は
人

事
院
人
材
局
試
験
課
（
電
話

０

３

―

３

５

８

１

―

５
３
１
１
）
ま
で
、
そ
れ
以
外

の
問
合
せ
は
関
東
信
越
国
税
局

人
事
第
二
課
試
験
係
（
電
話

０

４

８

―

６

０

０

―

３
１
１
１
）
ま
で

（
駐
車
場
に
つ
い
て
は
五
泉
市

村
松
支
所
周
辺
の
約
２
０
０
台

分
を
予
定
）

▽
記
念
バ
ッ
ヂ
の
配
布　

先
着

３
０
０
名
様
（
無
く
な
り
次
第

終
了
）

【
竣
工
式
】

▽
日
時　

３
月
25
日
㈯
午
前
10

時
～
（
受
付
は
午
前
９
時
30
分

～
）

▽
内
容　

市
長
あ
い
さ
つ
、
来

賓
祝
辞
、
テ
ー
プ
カ
ッ
ト

【
写
真
撮
影
会
】

▽
受
付　

午
前
９
時
30
分
～

開
会　

10
時
30
分
～
12
時
ま
で

（
予
定
）

▽
内
容　

展
示
電
車
の
撮
影
、

プ
ロ
の
写
真
家
に
よ
る
撮
影
指

導
ほ
か▽

参
加
費　

無
料

▽
受
付
組
数　

30
組
（
予

定
）

▽
申
込
み
方
法　

当
日
受

付
テ
ン
ト
に
て
、「
写
真

撮
影
会
参
加
希
望
」
と
申

し
出
く
だ
さ
い
。
竣
工
式

終
了
後
に
展
示
車
両
付
近

で
集
合
の
呼
び
掛
け
を
実

施
し
ま
す
。

▽
持
ち
物　

写
真
を
撮
影

で
き
る
機
器
を
ご
持
参
く

だ
さ
い
（
当
日
限
定
で
ヘ

ッ
ド
マ
ー
ク
を
あ
し
ら
っ

塗装修繕工事竣工イベントのお知らせ
 城跡公園展示電車モハ11 

た
オ
ブ
ジ
ェ
ク
ト
を
展
示
車
両

付
近
に
配
置
し
ま
す
）

▽
問
合
せ　

五
泉
商
工
観
光
課

（
電
話
４
３
―
３
９
１
１
）
ま

で

　

ラ
ポ
ル
テ
五
泉
で
イ
ベ
ン
ト

を
開
催
し
、
人
を
呼
び
込
ん
で

活
性
化
を
図
る
「
ま
ち
な
か
賑

わ
い
創
造
事
業
」の
第
18
弾「
Ｍ

ａ
ｃ
ｈ
ｉ
―
Ｎ
ａ
ｋ
ａ　

Ｎ
ｉ

ｇ
ｉ
ｗ
ａ
ｉ　

Ｌ
ｉ
ｖ
ｅ　

Ｓ

Ｒ
サ
ー
ビ
ス
・
シ
ル
ベ
ス
タ
ー

直
子
と
Ｓ
Ｃ
Ｃ
」
の
コ
ン
サ
ー

ト
が
２
月
19
日
に
行
わ
れ
た
。

　

出
演
者
は
五
泉
市
を
拠
点
に

活
動
す
る
バ
ン
ド
「
Ｓ
Ｒ
サ
ー

ビ
ス
」
と
「
シ
ル
ベ
ス
タ
ー
直

子
と
Ｓ
Ｃ
Ｃ
」
で
Ｓ
Ｒ
サ
ー
ビ

ス
が
カ
ー
ペ
ン
タ
ー
ズ
の
名
曲

を
、
シ
ル
ベ
ス
タ
ー
直
子
と
Ｓ

Ｃ
Ｃ
が
ユ
ー
ミ
ン
の
名
曲
を
披

露
し
、
来
場
者
た
ち
は
盛
り
上

が
っ
て
い
た
。

　

問
合
せ
は
同
協
会　

樋
口

（
電
話
４
２
―
３
０
２
２
）
ま

で
。公開審査を開催

 五泉のたからフォトコンテスト 

※修繕前の写真です。※修繕前の写真です。
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㈲ティー・エム・シー  赤海２  ＴＥＬ42－2125  http://niigata-tmc.com/

この町といっしょに、
ずっと未来へ

中古住宅募集！
●価格査定は無料
●買取り可能

五泉商工会議所

当所ホームページをご覧ください

当所ホームページ（http://www.gosencci.or.jp/）では、
各種支援策やセミナーのお知らせ、検定試験、定例相談日の
日程など様々な情報を掲載しております。ぜひご覧ください。

 ホームページリニューアル計画中 スマートフォンでも見やすく！

好評
発売中

しんくみビジネスローン
スーパーカードローン

はばたきビジネスローン
事業性ローン・F１

五泉支店 TEL43-2211  村松支店 TEL58-2121
＊詳しくは、お気軽に窓口または得意先担当者にご相談ください。

●1コマ11,500円（税込、縦3.35㎝×横7.7㎝）
●なお、会員事業所のみ掲載可能です。
●発行部数約8,900部。毎月１回五泉地区全域に折り込み。
首都圏在住の『五泉応援団』の皆さんにも郷土のニュースとして
お届けしています。
●コマ数や掲載月数（1回のみの掲載等）についてもご相談承ります
のでお問合せください。

広告を募集しています五泉商工会議所
ニュース

E-mail:info@maryell.jp

新たな旅立ちに　新たな出会いに

ソーシャルディスタンスに準じて
広い会場のご用意も致しております
お気軽にお問い合せ下さいませ

お料理のお値段は全てお席料・サービス料・消費税込のお値段となっております

写真はイメージです

歓送迎会 2023 3/1（水）
～4/30（日）

お一人様 ￥5,700 お一人様 ￥5,700

２時間飲み放題
お一人様

￥2,300

お一人様お一人様￥3,700（7品）
お一人様お一人様￥4,700（8品）

オードブルプラン
（6名様～）

by　寿司・割烹さくま
馬場町1−9−1　☎　42−4488　 休休　火曜　P　20台

酒菜食堂

獏
Baku

お料理7品＋本格寿司

（税込）

（税込） （税込）他に4,500円 コース、5,500円 コースも出来ます

コ
ー
ス飲み放題付5,0005,000円円

店内メニュー、店内メニュー、テイクアウトOK！テイクアウトOK！配達も
御相談下さい


